



郎平等一众名将领跑 甬马掀起破纪录高潮

□记者 戴斌/文 胡龙召/摄

2016吉利汽车宁波国际马拉松昨天举行。这是一次以高潮开始,以高潮结束的长跑派对——鸣枪之际,郎平、魏秋月、周苏红等女排名将,石智勇、汪顺等甬城名将,以及前奥运竞走冠军王丽萍等众多大牌冒雨出现在队伍最前端,人群中掀起了欢呼的巨浪;两个多小时之后,终点广播一再传来“打破赛事纪录”的捷报,此次全程马拉松男子组前十名和女子组前两名均超过了上届甬马最好成绩。

郎平说这是一个约定 希望传递“重在参与”

这次来甬,郎平来去匆匆,她是专门挤出时间来为甬马助威的。“这是奥运会后第一次回北仑,甬马这个活动我们事先就说好的,当时我就说一定会来参加。”郎平向记者透露,“接到邀请我非常高兴,因为这是一

个非常好的活动,现在大众都非常喜欢这个活动。”中国女排去里约之前最后阶段的备战就在北仑,郎平说这次回来感慨万分。“觉得很亲切,非常愿意再次回到北仑。每次来都很开心,都像回家一样。我们集

训期间北仑给了非常大的支持,每次都是这样。”她说自从女排落户北仑,一直得到这里太多的支持,所以奥运夺冠后第一时间向北仑表示了感谢,当然也愿意为这里的赛事活动出场助阵。

郎平认为这次甬马很有

特色,自己也很乐于参与其中,给跑步爱好者传递“重在参与”的精神。“其实我当运动员的时候也非常喜欢跑步,不过今天主要是跟着大家锻炼一下,没有确定要跑多少距离。我跑步能力有限,很愿意和大家一起,重在参与。”

十余名选手超了纪录 本土选手表现也优异

本届甬马的项目设置包括全程马拉松、半程马拉松、10公里健康跑以及4公里迷你跑。最受关注的全程马拉松比赛,非洲选手异常抢镜:埃塞俄比亚和肯尼亚选手包揽了男子前十名,并且全部超过上届甬马最好成绩,冠军成绩为2小时13分37秒;女子组前八名也都是这两国选手,冠亚军超过上届甬马女子组最好成绩,冠军成绩为2小时32分32秒。

值得一提的是,此次宁波选手的表现也非常优异。半程马拉松冠军是国内名将李子成,他向记者宣布自己将成为“新宁波人”:“考虑过上海、苏州等城市,但我最终选择落户宁波。”李子成去年跑了45个马拉松赛事,他说今年总数也差不多。对于跑过一个又一个城市的选手,这次甬马留下了什么样的感受?他说:“经过港区的

时候特别震撼。说实话,这次半马选手中,我觉得能和我抢冠军的不多,所以跑过港区的时候,我特意放慢了脚步,仔细看了看龙门吊,看了巨大的集装箱船舶。”他说,印象中这次路线安排和纽约马拉松有点相似,“今天出发没多久就跑过梅山大桥,纽约那边也是从一个岛上出发,然后穿过一座长达7公里的大桥……”

这次全程华人组比赛

中,获得第三名的侯少华和获得第四名的褚泽辉也都是宁波选手。“我大学时就跑过马拉松。”侯少华告诉记者,自己在宁波工作5年,这边举办过的各类马拉松赛事几乎全部报名参加了。“虽然生活在宁波,却从来没亲眼看看世界著名的港口,所以今天跑进港口时有点激动,真的很宏伟很壮观。”褚泽辉是余姚人,近两年在宁波江北山地马拉松等赛事上曾多次夺冠。

GuangBo 广博文具

WCBA 报道

中国好文具

办公文具 学生文具 创意文具

八一广博加时赛险胜河南队

本报讯(八一广博特约记者 戴斌) 昨晚,在WCBA女篮联赛第六轮比赛中,八一广博客场与河南队交锋,通过加时赛以86:84险胜,也算报了首轮主场输给对手的“一箭之仇”。

赛季首轮,阵容刚刚凑齐的广博队主场66:77负

于河南,当时河南队队员孙杰说:“我们利用外援强打篮下收到了效果,而八一队没有外援。”昨晚河南队外援奥胡米克表现依然不错,她打满前三节,拿下27分15个篮板,但昨晚她不是决定比赛的“胜负手”。

第四节临近结束双方

72:72战平,此时比赛成为两队后卫之间的较量,广博队赵志芳两次罚球命中,随后河南队黄品蓁也是两罚全中,比赛进入加时。加时赛比分也是交替上升,最后时刻广博队队长露雯命中两分球完成绝杀,把比分锁定为86:84。

另讯 CBA新赛季即将揭幕,八一富邦兰魂拉拉队目前正在招募一批18岁至30岁的球迷。有兴趣的球迷朋友,可到富邦体育场2号看台处详询,最终加盟拉拉队的“福利”除了全程免费现场观战、获得球队装备之外,还可以与八一男篮将士零距离接触。



演员在表演现代舞片段。

记者 刘波 摄

友情提醒

使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关个人资料。因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

一手牵婚介

女64岁,丧偶多年,一生未育,事业单位退休,劳保高,市区有大套住房,有店面房出租,虽然经济富裕,但每次过节,看人家都热热闹闹,自己总觉得一个人孤独,心里特别难过,再多的钱也没有意义,真心想找个老伴共度幸福晚年,只要你心地善良,身体健康,我不在乎你一无所有,地区,年龄不限,如有缘尽快生活在一起!电话:15867470527

体彩开奖公告

大乐透第16127期:
01 05 15 24 26 09 10
20选5第16296期:
03 06 08 12 18
排列5第16296期:4 7 9 5 5
(以公证开奖结果为准)



越迷争锋

昨晚,作为鄞州区第五届天天文化艺术节系列活动之一的首届“越迷争锋”成人挑战赛决赛,在姜山镇狮山剧院火热举行。

来自鄞州区各镇、乡、街道的48名选手参加了本次比赛,12名选手晋级决赛。选手们表演的《梁祝》《红楼梦》《碧玉簪》等经典选段赢得阵阵掌声。图为江金香在表演《碧玉簪·归宁》。

记者 胡龙召 通讯员 柳丹